

Могилевский институт МВД создает условия для раскрытия творческого потенциала курсантов факультета милиции. В результате наше учебное заведение талантами буквально блещет так, что недостатка в творческих номерах клуб института никогда не испытывает. Курсанты участвуют в таких крупных республиканских мероприятиях, как Студенческая суббота, Палитра творчества, АРТ-вакацыі и многое другое.

То, что наши курсанты выступают на достойном уровне, подтвердил и прошедший по всей республике смотр-конкурс художественной самодеятельности Министерства внутренних дел. На гала-концерте смотр-конкурса, приуроченном Дню чествования ветеранов ОВО и ВВ МВД Республики Беларусь, выступило большое количество представителей нашего учреждения образования. Больше участников предоставило только ГУВД Мингорисполкома.

По итогам смотр-конкурса в институте лучшими стали: курсант 3-го курса Владислав Крылов с композицией «Возвращайся»; вокальный ансамбль «Девушки в погонах», которые выполнили символическую песню «Милиция без женщин» и курсант 4-го курса Кристина Зенькова. В составе вокального ансамбля выступали Дарья Лобанова, Дарья Балюк, Елизавета Флерко и Диана Пуховская, а хореографическая постановка была в исполнении Ольги Сергеевой, Юлии Орловой, Виктории Абрамович, Ангелины Нолздрин-Плотницкой и Марины Певцовой. Именно они и представили могилевское милицейское учреждение высшего образования на гала-концерте.

– Гала-концерт позволяет оценить уровень мастерства участников, чтобы в дальнейшем приглашать их к участию в различных торжествах, – рассказал начальник Центра культурно-воспитательной работы МВД майор милиции Антон Санкевич. – Нам удалось настоящие самородки. На гала-концерте выступили финалисты смотр-конкурса из Могилевского института МВД. В учреждении образования функционирует более 10 различных кружков, и молодые люди активно участвуют в художественной самодеятельности.

По итогам мероприятия лауреаты конкурса получили из рук Министра внутренних дел генерал-лейтенанта милиции Игоря Шуневича дипломы и памятные подарки.

Поздравляем наших курсантов и желаем успехов в будущем!

*Любовь ШУМИЛКО  
Фото Министерства внутренних дел*

## Новости института

Обновлено 23.11.2017 13:02

Опубликовано 23.11.2017 13:02

Просмотров: 3113

---

news/2017/11/23ckvr